

阵地建设“全覆盖” 联系群众“零距离”

惠济区“人大代表之家”和“人大代表工作站”统一挂牌



本报讯 “要在新的起点上,实现阵地建设更加规范、更加亲民、更加便于代表联系群众。”近日,惠济区人大常委会主任王雅伟带领区人大领导来到刘寨街道同乐社区,为街道人大代表之家和

人大代表工作站统一挂牌、授牌。2017年底,区人大常委会启动了代表之家和代表工作站建设工作,按照“九有”和“六有”标准,积极投入人力、物力和财力,相继在各镇(街道)建成了8个代表之

家,在各选区建成39个代表工作站。全区人大代表依托代表之家和代表工作站开展了许多各具特色的代表活动,极大地方便了人大代表与人民群众的紧密联系。然而,在实际运转中也出现了重建轻管、组织活动不规范等问题,为此,区人大常委会决定为全区代表之家和代表工作站统一挂牌,规范管理,将全区人大代表活动阵地建设推向崭新阶段。

挂牌和授牌现场气氛热烈、掌声阵阵,人大代表和选区群众纷纷参与。王雅伟和刘寨街道党工委书记禹金丽共同为街道“人大代表之家”揭牌,并给辖区的8个选区颁发人大代表工作站牌。记者 鲁慧 通讯员 张晓龙 文/图

和谐惠济

花园口镇开展党员培训 筑牢基层堡垒

本报讯 近日,花园口镇开展了“万名党员进党校锤炼党性铸忠诚”党员培训活动。镇全体机关党员、村“三委”干部和党小组组长参与培训。会上,河南省委党校党建教研部副教

授、中央党校博士、河南省党建研究会研究员陈燕为学员讲授了《加强纪律教育 强化纪律执行——中国共产党纪律处分条例解读》课程。记者 鲁慧 通讯员 王令晖

争当路管家 共筑美好城

本报讯 近日,在惠济区宏达路上,记者看到很多穿着蓝色马甲、胸口佩戴党徽的人员正在街头忙碌着,有的在规范商户门前环境,有的在与商户攀谈并递上图文并茂的《路长制导则手册》……这支忙碌的党员队伍瞬间成为街头一条亮丽的风景线。

局、区退役军人事务局、区委社治委)及长兴路街道共56名党员走上宏达路和长虹路街头,积极参与到“路长制”市容市貌大提升工作中来。

惠济区直机关第三党建协作组开展的以“争当路管家 党员当先锋”为主题的党员参与“路长制”主题党日活动的8个成员单位(区城市管理局、区委宣传部、区委老干部局、区残联、区审计局、区环保

党员们在街道上对乱吐痰乱丢垃圾等不文明行为进行及时劝导和教育,积极清理解决现场力所能及的事项,同时为商户送去《路长制导则手册》,对沿街店外经营、占道经营、橱窗广告、非机动车乱停放等城市管理问题进行宣传、整治,督促沿街商户做好“门前四包”,保持城市道路整洁有序。记者 鲁慧 通讯员 宋璐

乐享日活动新增“跳蚤市场” 清华园社区成有名“红小区”

本报讯 近日,清华园社区乐享日活动如期而至。而本次乐享日活动除了以往的义诊、义务理发等,又新增添了“跳蚤市场”,就是为大家提供一个交易平台,让社区居民家中闲置的家电、书籍、玩具、衣物等物品“流动”起来,大家可以互相交换,让二手物品得以再循环利用,倡导绿色环保理念。

发、家电维修、法律援助、政策宣传等便民利民服务,至今已经是第5年了,共开展了50余场活动,直接服务数千人。

据悉,从2015年开始,清华园社区连接了医院、学校等数十家社会资源,于每月的第二个礼拜五上午,在小区广场为辖区居民提供包括义诊、义务理

此项活动的开展,既方便了居民的日常生活,又让邻里关系更加和睦,提升了居住的幸福感和。

不仅如此,清华园社区还成立了真情歌友会、俏夕阳模特队、国学课堂、书法交流小组,每周都会定期开展,现在的清华园社区已经成为远近闻名的“红小区”,吸引了很多其他小区居民来到清华园社区参与活动。记者 鲁慧

社区科普大学同乐分校实践课开课啦

本报讯 近日,惠济区社区科普大学同乐分校开展以“珍爱生命,远离污染”为主题的实践课,由郑州市科协聘请的金牌讲师高云生老师为大家讲授。

芹菜等多种蔬菜详细的讲解,从蔬菜的外观大小、形状、颜色、光泽、缺陷以及坚实度、脆性、多汁性、粗细度、韧性和甜度、酸度、涩度、苦味、芳香味、异味等各个方面对各类蔬菜进行鉴别,从而挑选出绿色健康有机的蔬菜。通过高老师详尽的讲解,学员们对蔬菜有了更深层次的认识,受益颇多。

高云生通过肉眼观察蔬菜,鉴别各种蔬菜是否使用激素等有害物质,蔬菜的正常与不正常进行对比,让学员在今后购买蔬菜时尽量购买无污染的有机蔬菜。通过对西红柿、黄瓜、

记者 鲁慧 通讯员 远红星

新闻1+1

古荥镇、新城街道、贾河村 “人大代表之家”“人大代表工作站”挂牌



本报讯 4月8日,古荥镇“人大代表之家”揭牌暨“代表工作站”授牌仪式在镇政府举行。

区人大常委会党组成员袁加军代表区人大常委会向古荥镇“人大代表之家”及“代表工作站”的落成、启用表示衷心祝贺,他表示,希望古荥镇代表阵地建设工作能持续深化、不断完善,切实做到规范建“家”建“站”、有序管“家”管“站”、高效用“家”用“站”,在充实内涵上见成效,在形成特色上做文章,让代表阵地在回应群众期盼、发挥代表作用、

促进人大工作等各方面发挥出更加积极的作用,进一步提升代表依法履职水平,进一步密切代表与人民群众的联系,进一步促进闭会期间代表活动经常化、制度化、规范化,共同推进基层人大工作再上新台阶。

镇党委书记梁俊军希望发挥好“人大代表之家”和“代表工作站”的作用,围绕初心,扎实推进代表活动;规范运作,不断完善制度保障;勇于创新、敢于突破,努力开拓人大工作新局面。

同期,惠济区新城街道“人大

代表之家”揭牌仪式及贾河村“惠济区人大代表工作站”授牌仪式举行。

区人大常委会副主任刘满仓、街道党工委书记耿建伟共同为新城街道“人大代表之家”揭牌。刘满仓表示,“人大代表之家”是人大代表加强与人民群众密切联系、畅通社情民意反映和表达渠道的重要桥梁和纽带,希望人大代表充分利用好代表之家这个平台,通过接访、走访和座谈等多种形式积极开展联系选民和群众活动,听取群众呼声、收集群众意见,切实解决关系群众切身利益的突出问题,为群众办实事、办好事。耿建伟表示,此次挂牌、授牌标志着基层人大组织建设方面又迈出了重要一步。接下来,街道将切实承担起人大工委的责任和使命,加强监督指导,不断巩固提升人大代表之家、人大代表工作站建设水平,切实深入基层、倾听群众呼声,共同推进基层人大工作再上新台阶。

记者 鲁慧 通讯员 贾雅丽 侯晓楠 文/图

惠济区文化馆“非遗进机关”公益培训班开课 敲打和缝制中感受非遗手工魅力

本报讯 近日,惠济区文化馆“非遗进机关”公益培训班开课,惠济区20名女性机关干部体验手工皮雕制作技艺。培训老师是非遗项目中原皮艺传承人刘文民。皮具一直深受广大女性的喜爱,能亲手制作皮具更是让人兴奋,在刘文民的讲解和指导下,每个参与者很快掌握了制作技巧,在

敲打和缝制中,一个个皮具制作完成。

中原皮艺传承人刘文民以建设中原民族文化为宗旨,拓展皮雕皮革物质载体,以刻绘中原风情系列皮革艺术品及生活用品为主,中原皮艺表达的并不是倾向于市场化和实用性,而是更加倾向于艺术领域的皮艺创作。

记者 鲁慧 文/图

